



TI PREMIUM® SG

PRODUS GRANULAT PE BAZĂ DE TANIN CATECHINIC EXTRAS
DIN CEAI VERDE, PENTRU UZ ENOLOGIC, UȘOR SOLUBIL



COMPOZIȚIE

TI PREMIUM® SG este un tanin granulat, pentru uz enologic. Materia primă este obținută printr-un proces delicat de extracție din cele mai bune selecții orientale de ceai verde. Frunzele culese sunt tratate cu abur și uscate imediat pentru a menține caracteristici originale și nealterate ale catechinelor și polifenolilor. TI PREMIUM® SG este un tanin cu un conținut ridicat de catechine și o compoziție foarte asemănătoare cu cea a strugurilor.



CARACTERISTICI

TI PREMIUM® SG este rezultatul unei selecții atente și multianuale de materii prime vegetale (R&D Enologica Vason), toate fiind interesante pentru compoziția lor procyanidică și catechinică.

Compoziția acestui produs este remarcabilă pentru prezența elementelor prețioase care sunt foarte reactive la antociani și la enzimele oxidative (laccaze și polifenoloxidaze).

TI PREMIUM® SG oferă produsului o durată de valabilitate mai lungă și rezistență la oxidare și, prin urmare, implică indirect mai puțin dioxid de sulf în asigurarea stabilității vinurilor.

TI PREMIUM® SG este foarte reactiv față de proteine. Vinurile tratate cu TI PREMIUM® SG dezvoltă rotunjime și arome mai proaspete. Nu se întâlnesc interacțiuni senzoriale din alte taninuri catechinice care nu provin din struguri (de exemplu, quebracho).

Datorită unui anumit mod de producție numit "instantaneizare", TI PREMIUM® SG dobândește calitatea specifică de a fi extrem de solubil, păstrând în același timp caracteristicile sale organoleptice.



UTILIZARE

Utilizarea TI PREMIUM® SG în musturi și vinuri tinere ajută la prevenirea proceselor oxidative prin menținerea aromelor nealterate: interesant atunci când este utilizat în combinație cu acidul ascorbic și dioxidul de sulf (FLAVOUR SAVE) pentru a-și păstra caracteristicile originale.

În cazul vinurilor se utilizează atât în fazele post-fermentare, cât și în timpul rafinării: în special, în timpul vinificării în roșu, utilizarea sa în zdrobire și scurgeri permite protecția și fixarea fracțiunilor de antocianină extrase din pielită. TI PREMIUM® SG este extrem de interesantă și în tratarea vinurilor albe pentru protejarea culorii: în vinurile spumante și roze este un aliat prețios în gestionarea corectă a redoxurilor, prin păstrarea integrității produselor și prin exprimarea deplină a vinului. Este interesant de utilizat TI PREMIUM® SG în vinurile care tind spre reducere, datorită reactivității sale față de mercaptani și sulfuri.

Are activitate de limpezire.

TI PREMIUM® SG este de asemenea recomandat în tratamentul distilatelor.

Atunci când se utilizează TI PREMIUM® SG, respectați normele legale în vigoare.



TI PREMIUM® SG

PRODUS GRANULAT PE BAZĂ DE TANIN CATECHINIC EXTRAS
DIN CEAI VERDE, PENTRU UZ ENOLOGIC, UȘOR SOLUBIL



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de TI PREMIUM® SG în zece părți de apă (cel mai bine dacă este demineralizată, fără metal) și se adaugă la masă.
Nu folosiți obiecte metalice sau apă dură.
Se recomandă utilizarea cu câteva zile înainte de filtrare pe vinuri cu proteine stabile.



DOZARE

De la 5 la 15 g/hL în zdrobire și scurgeri;
de la 2 la 5 g/hL în timpul rafinării vinurilor roșii;
de la 3 la 8 g/hL pentru vinurile roze;
de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile albe și spumante.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.
Închideți cu atenție pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos